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Obavijest učenicima četverogodišnjih škola o

natječaju za polaznike UWC programa 2016.-2018.
Poštovana, poštovani,

ljubazno Vas molim primite i prenesite ovu obavijest da je otvoren natječaj za polaznike United World Colleges programa u razdoblju 2016.-2018.
United World Colleges (UWC) je sustav od 15 međunarodnih škola s misijom da obrazovanje učine „snagom koja ujedinjuje narode, nacije i kulture za mir i održivu budućnost“.
Na natječaj se mogu prijaviti svi učenici i učenice srednjih škola u Hrvatskoj s četverogodišnjim trajanjem, hrvatski državljani, koji će u šk. god. 2015./2016. završiti drugi ili treći razred.

Udruga UWC Hrvatska provodi izbor kandidata/kandidatkinja iz Hrvatske za pohađanje dvogodišnjeg (2016.-2018.) UWC/IB programa i kratkih UWC programa, te sukladno dodijeljenim mjestima i stipendijama nominira izabrane hrvatske kandidate na pojedine UWC programe.
Poveznica na tekst natječaja: http://www.uwc.hr/index.php/kandidati/natjecaj-2016-2018 
Krajnji rok za zaprimanje prijava je utorak, 27. listopada 2015. Prijave se dostavljaju se redovnom ili preporučenom poštom.

Izborni postupak, ovisno o broju prijava i odluci Izbornog povjerenstva, podrazumijeva dva ili tri kruga, od čega se u prvom krugu izbor provodi temeljem dostavljene dokumentacije, a u drugom krugu na temelju razgovora s članovima Izbornog povjerenstva, koji će se održati tijekom studenoga ili prosinca 2015. u Zagrebu. Treći krug može uključivati dodatne i završne testove i aktivnosti u svrhu konačnog izbora kandidata.

Više o natječaju, United World Colleges školama/koledžima i IB diplomi možete saznati na mrežnim stranicama:

· United World Colleges: www.uwc.org 
· UWC Hrvatska: www.uwc.hr (uključivo tekst natječaja i obrasci)

· FB stranica UWC Hrvatska: https://www.facebook.com/UWCHrvatska?ref=bookmarks  

· Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja: www.ncvvo.hr i (vezano za priznavanje IB diplome u Hrvatskoj) http://dokumenti.ncvvo.hr/Drzavna_matura/2014-11-28/upute_ucenici.pdf  

· International Baccalaureate Organization: www.ibo.org.
Ljubazno Vas molim da u Vašoj školi objavite ovu informaciju putem oglasne ploče, oglasne knjige te na mrežnim stranicama škole kako bi što više zainteresiranih učenika dobilo priliku natjecati se za na mjesta na United World Colleges školama.

Slobodno mi se obratite za dodatne informacije i pojašnjenja na nacionalni_odbor@uwc.hr i mob. 098 1361 955.

S poštovanjem,

Saša Tkalec, predsjednik Udruge
Udruga UWC Hrvatska  - Croatian UWC Alumni Association ҉ 
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